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Matematika A2 vizsga Név:
2023. janius 20. 9-11, Epitémérnoki BSc szak Neptun kod:

Az utolsd négy feladatbol Gsszesen el kell érni 8 pontot!

1. (a) (2 pont) Definidlja a 3 a,, végtelen sorozat konvergencidjat!
(b) (2 pont) A definiciot hasznalva mutassa meg, hogy az 1 —14+1—1+1—... végtelen sor divergens!

(¢) (4 pont) Irjon le két olyan végtelen sorokrol szolo tételt, amben a " lim a, = 0" feltétel szerepel!
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2. (a) (2 pont) Definialja, hogy mikor mondjuk, ahogy a V vektortérben a v,,v,, ..., v, vektorok line-
arisan fliggetlenek!
(b) (3 pont) Milyen =z érték esetén lesznek a b; = (—1,2,-3), by = (2,3,4) és by = (1,5, z) vektorok
linearisan fiiggetlenek?

3. (2+5 pont) Irja le és bizonyitsa be a pozitiv tagi Y a, végtelen sorra vonatkozé hanyadoskritériumot!
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4. (6 pont) Hatarozza meg a Z ( ) hatvanysor konvergenciatartomanyat!
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14 2 ) méatrix sajatértékeit és sajatvektorait, rangjat és

5. (4+2+2 pont) Hatérozza meg az A = (

inverzét!

6. (6 pont) Hatarozza meg Lagrange-féle multiplikatort hasznalva, hogy az f(z,y) = xy fiiggvény hol

. . , 2 2 . .
veszi fel a maximumat az %- + {5 = 1 ellipszisen!

7. (6 pont) Hatarozza meg az A(0,0), B(2,2) és C(2,—2) cstucst haromszog tartomanyon az f(z,y) =
x + 2y fliggvény kettGsintegraljat!

8. (8 pont) Az wyz koordinitarendszerben fiiggslegesen allo (nagy) pohar (vékony) fala a z = 2 + 32,
2% +y? < 100 egyenletii (forgas)paraboloid. Feliilrél éntsiink bele 87 egységnyi vizet! Hatarozzuk meg,
hogy miutan lecsendesedik a viz, milyen magasan fog &llni!

9. (6 pont) Hatarozza meg az f(x,y, z) = z fiiggvény harmasintegraljat a D = {(x,y,2) : 2% +y? + 2% <
1,z > 0} tartomanyon!



